
Vraag Antwoord Scores

Laatste stap wortelknolvorming is opgehelderd 

37 A 

38 A 

39 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste antwoord: 
− Het kost de plant energie om wortelknolletjes te maken.
− Het kost de plant energie om de bacteriën van glucose te voorzien.

40 maximumscore 3 
• Met de oogst worden stikstofverbindingen aan de akkerbouwgronden

onttrokken/van de akkerbouwgronden afgevoerd 1 
• Tijdens de groei van vlinderbloemigen vindt bacteriële stikstoffixatie

plaats waarvan de vlinderbloemige profiteert en 1 
• bij het onderploegen van de vlinderbloemigen voeg je zowel bacteriën

als (organische) stikstofverbindingen toe aan de akkerbouwgrond (die
weer tot anorganische verbindingen worden omgezet) 1 
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